
Praktikant / Werkstudent Personal (Internship | Wittingen) 

Als ein mehr als 245 Jahre altes Familienunternehmen mit über 2.500 Mitarbeitern weltweit zählt die BUTTING
Gruppe zu den führenden Edelstahlverarbeitern Europas.  Der Schwerpunkt der internationalen
Geschäftstätigkeit liegt in der Produktion von Rohren, einbaufertigen Rohrleitungen und Komponenten aus nicht
rostenden Stählen.

Praktikant / Werkstudent Personal

Ihre Aufgaben:

Mitwirkung bei Projekten in unterschiedlichen Bereichen von HR (z. B. im Rahmen von Digitalisierung,
Prozessoptimierung, Aus- und Weiterbildung, etc.)
Operative Mitarbeit im Bereich Recruiting, Mitarbeiterbetreuung und Führungskräfteunterstützung (z. B.
Bewerbermanagement, Teilnahme an Vorstellungsgesprächen, Onboarding neuer Mitarbeiter)
Vor- und Nachbereitung, Teilnahme und Unterstützung bei Seminaren, Workshops und Teamevents
Erstellung von Auswertungen und Reports
Erstellung von Präsentationen und Durchführung von Recherchen

Ihr Profil:

Hochschul- oder Fachhochschulstudium der Wirtschafts- und Sozialwissenschaften, Psychologie, Jura oder
vergleichbarer Studiengang
Erste praktische Erfahrung (z. B. durch Praktika oder Praxisprojekte) in der Personalabteilung
wünschenswert
Gute Kenntnisse in MS Office
Hohes Engagement und Leistungsbereitschaft
Ausgeprägte analytische und konzeptionelle Fähigkeiten
Lösungsorientierte, eigenverantwortliche und strukturierte Arbeitsweise
Gute Kommunikation und Teamfähigkeit

Wir bieten:

Auf Sie wartet eine Anstellung in einem familiär geführten und wirtschaftlich stabilen Unternehmen der 7.
Generation mit Zukunftsperspektive. Bei uns erhalten Sie eine faire Vergütung mit Urlaubs- und Weihnachtsgeld.
Unser Benefit-Programm „Edel & Stark“ bietet Ihnen weitere Vorteile: Betriebliche Altersvorsorge,
Präventionskurse, Bike-Leasing, Kinder-Ferienbetreuung und vieles mehr. Werden Sie Teil unserer
BUTTING-Familie und freuen Sie sich auf die Zusammenarbeit in einem offenen, wertschätzenden und
engagierten Team.

Mit Rücksicht auf die Lesbarkeit verzichten wir in dieser Stellenausschreibung auf die
Geschlechterunterscheidung.

 

Requirements (knowledge, experience) Hochschul- oder Fachhochschulstudium der Wirtschafts-
und Sozialwissenschaften, Psychologie, Jura oder
vergleichbarer Studiengang

Place of employment Knesebeck, 29379 Wittingen, Deutschland

Field of activity Human Resources



Job type Internship

Career level Student / Intern

 

Die Webversion dieses Stellenangebotes finden Sie unter:
https://www.pressebox.com/w/JO-MNG-FF7

https://www.pressebox.com/w/JO-MNG-FF7

